

與我們的地位不相稱；地位上成聖了，但生活上一點都沒有成聖的果子結出來。所以我們必須從世界裡被分別出來，單單歸給神，過聖潔的生活，不沾染污穢，不沾染世俗，我們就能有一種與成聖的地位相稱的生活。

2. 討主喜悅

「所以無論是住在身內，離開身外，我們立了志向，要得主的喜悅。因為我們眾人，必要在基督台前顯露出來，叫各人按著本身所行的，或善或惡受報。我們既知道主是可畏的，所以勸人，但我們在神面前是顯明的，盼望在你們的良心裡，也是顯明的。」（林後五9-11）

無論與主同在或活在世上，我們立了志向，要討主喜悅。無論是生是死總叫基督照常顯大；無論是住在身內，離開身外，我們都要得主的喜悅。但願我們都有這種心志，都有這種態度。信徒得救稱義是永久的事，但是我們仍活在世上，我們的生活行動是否敬虔度日，是否存敬畏的心，到那日都要在基督的台前有所交代，各人按所行的受報。

既知道主是可畏懼的，所以保羅要勸人，題醒眾人，主的確有威嚴的一面，主不但是慈愛的，也是公義的，他願意現今赦免人的罪，但也要在將來審判人。他不但審判世界，也要審判信徒；他是可愛的，但他也是可畏懼的。

3. 事奉神

「所以我們既得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠敬畏的心事奉神。」（來十二28）

既承受了這個國便應感恩並照神所喜悅的，用虔誠敬畏的心事奉神。凡事只討他喜悅，勿傷主的心。

4. 讀美

「有聲音從寶座出來說：神的眾僕人哪，凡敬畏他的，無論大小，都要讚美我們的神。」（啓十九5）

原來讚美我們的神，也是敬畏神的一種表現，因此在擘餅聚會中，弟兄姊妹都要學習讚美我們的神，將嘴唇的果子獻給神，這是神非常喜悅的事。

現在來看看主如何賞賜敬畏他的人。

1. 蒙引導

「誰敬畏耶和華，耶和華必指示他當選擇的道路。」（詩廿五12）

「耶和華與敬畏他的人親密，他必將自己的約指示他們。」（詩廿五14）

有人說這件事我尋求了好久，神都沒有說話和指示，證明你平時不夠敬畏神，也不夠親近神。有時我們心存敬畏和神的關係很密切，我們作的事不瞞騙神，神要作的事也不瞞住我們，我們將心意告訴神，神也將他的心意告訴我們。

人若敬畏神，必遠離罪惡，懼怕罪惡，這樣的人，神必指示他所喜悅的道路，人若蒙了指示，必照指示去行，必蒙神更喜悅。

凡與他親近的人，必先存敬畏他的心，與神親密的人，神必將重大的事啟示他。

亞伯拉罕存敬畏的心，神就將減所多瑪的事告訴他。神信任敬畏他的人，以其為密友。「約」有「心意」的意思，意即神將心意告訴敬畏他的人。

2. 無所缺

「耶和華的聖民哪，你們當敬畏他，因為敬畏他的一無所缺。少壯獅子，還缺食忍餓，但尋求耶和華的甚麼好處都

不缺。」（詩卅四9-10）

許多人人都能見證，敬畏神的，不虞匱乏，神絕對不虧負敬畏他的人，並且使他們一無所缺。

3. 被搭救

「耶和華的使者，在敬畏他的人四圍安營，搭救他們。」（詩卅四7）

「耶和華的眼目，看顧敬畏他的人，

和仰望他慈愛的人。要救他們的命脫離死亡，並使他們在饑荒中存活。」（詩卅三18-19）

在任何困難的環境中，神都在眷顧敬畏他和仰望他慈愛的人；危難中，他施行拯救；困苦中，他是隨時的幫助。

4. 得產業

「神阿，你原是聽了我所許的願；你將產業賜給敬畏你名的人。」（詩六一5）

以上種種賞賜不及細說，總之敬畏神的人甚麼都不缺，這是神的應許。所以我們每做一件事，每說一句話，甚至每個行動，都必須撫心自問：我這樣做是否會得罪神，我作這件事究竟神喜不喜悅，我作這個決定究竟會不會令神不開心？我聚會隨便遲到早退，我這樣的態度，我藐視神的話，我這樣驕傲等等，是否得罪神，是否會傷神的心？若是這樣我們就會蒙保守。但願我們都做敬畏神的人，凡事討他喜悅。

第一、配搭服事方面。在最近的大半年裡，服事之間的配搭更加緊密，主使我們逐漸認識到不能單單注意服事，更重要是我們這班服事的人。為此我們都學習更多彼此關心，在生活中多有分享和互相代禱。現在我們的配搭都比以前更加和諧、同心。

第二、服事方向。主也使我們越過越

觀塘區

回顧過去的一段日子，主在三方面祝福了我們：

第一、配搭服事方面。在最近的大半年裡，服事之間的配搭更加緊密，主使我們逐漸認識到不能單單注意服事，更重要是我們這班服事的人。為此我們都學習更多彼此關心，在生活中多有分享和互相代禱。現在我們的配搭都比以前更加和諧、同心。

99年主給我們有新的帶領，青年與少年兄姊一起從馬可福音中認識主耶穌的行徑，冀盼青少年因神的話得著建立，在生活中實踐真理。

求主祝福大埔區青少年服事配搭，彼此勉勵，一同承擔主的託付，朝著共同的目標努力，與青少年建立密切關係，知道他們的需要，使他們在靈性上和品格上都能長進，並在教會中生根。

各區少年聚會概況

大埔區

回顧

青少年聚會按年齡和需要分成三組——中學組、初信組及青年組。

中學組著重以聖經人物為榜樣，藉此鼓勵他們在生活中實行神的話。初信組課程目標是讓剛受浸兄姊認識基本信仰，堅固他們的屬靈生活。青年組則著重青年兄姊的靈修生活，內容以研讀以弗所書為主，輔以短篇信息。

第三、少年人方面。這個學年初有六七位兒童升上少年初班，他們直到現在都能穩定地出席聚會，亦能適應各方面的轉變；此外，高班的弟兄姊妹現正實行每週填寫讀經操練表，亦開始慢慢建立讀聖經的生活。少年人在聚會中亦漸漸主動發揮功用。除點詩歌外，還分享自己生活的經歷。感謝主給的一切恩典。

求主繼續祝福這班少年人。

展望

一九九九年四月十一日

家庭 職業 事奉

彼此認罪

夫妻之間要彼此同心，一同追求、一同事奉主，彼此認罪是必須學習的一項功課。彼此認罪，初學時並不容易，要撕破臉皮說「對不住」不是容易的，尤其是你認為錯不在你時。聖經說不可含怒到日落是對的，怒氣存多一天就多一層隔閡，有問題應盡快解決。夫妻少不免有爭吵，要從積極方面去看，有時有爭吵有衝突，但經過彼此認罪，反能叫生命更有突破。

就像昨天中午回家時，我想妻子大概甚麼都準備好了，吃好飯我們就可以搭船入營。誰知她甚麼都沒弄好，飯也沒煮。我就用頗重的語氣責怪她。在外出

吃飯時主給我有感覺該向妻子認罪，那時我禁不住流淚，一方面主給我看到我的肉體又發作了，一方面我覺得我很有理由；但是主說不是理由，是我這個人不對，我無言以對，就在餐廳裡向妻子說對不起。

在夫婦甚至在兒女之間發生的許多難處都是因為「己」的問題，若能常在神的光中，家庭問題就減少很多。

父母在兒女面前也需要認罪，不要以為天下無不是的父母，也不要以為孩子太小不值得向他們認罪，這是身教的問題。當你向孩子認罪時，他們會知道原來在父母之上還有一位天父。

身教言教

我有兩個女兒，一個二歲半，一個五歲半，在這個時候就要好好教導她們。我盼望下一代是敬虔的，為此常為女兒

禱告。

在教養兒女方面首先父母要同心，要一同尋求，多有交通。最近我們商量幾時可以對大女兒停止體罰，她已經長大了。當女兒逐漸長大她的性格有所改變，發現這種情形後我們學習一同到主面前禱告，也彼此提醒，應該用怎樣的態度教導她們；當然不是當著女兒的面，而是在私底下談論。我們不願意一個人決定就算。我們也和女兒一同禱告，有時孩子不懂得怎樣禱告，就教她們，告訴她們將凡事交託給神，當神聽了並答應她們的禱告，她們覺得神很實在。

在這個時代，父母灌輸甚麼價值觀給孩子很重要，我們常對孩子說天父給的是最好的。當聖誕節別的小朋友收到很多禮物，他們沒有時，我們會告訴她們這些都是地上的東西，你們在天上有一位父，他會將最好的給你們；有禮物感謝天父，沒有禮物也感謝天父。我們教導她們可以為揀選學校禱告天父，也告訴她們天父給的無論是那一間學校都是最好的；也告訴她們不要追求名牌，有衣有食就當知足。將這樣的價值觀從小就灌輸給孩子是有益處的。

我借用保羅那樣說，我成為何等樣的人，是因蒙神的恩才成的。若不是神的恩托住我，我今天不能站在這裡仍然服事主。

我在大學教書，這幾年大學對教員的要求提高了許多，有很多工作要擔上，星期六也要上班。我要帶領十幾個碩士

生和十幾個學士生，加上教書、研究、行政工作，所以很忙。聚會和學校的事排得滿滿的，每晚都是很晚才回家，唯一能在家吃晚飯是星期三，我覺得很虧欠我的妻子和兩個女兒，在分配職業、家庭和服事上實在很為難。

我一信主不久就知道我這一生是要服事主，我選擇教書也是為此。我經常和妻子交通過，當我擔任執事職分時我和妻子有詳細的交通和禱告，我認為若沒有妻子在背後扶持必定無法負擔。一個盡職、好好服事主的弟兄，背後一定有一個同心的妻子。為了服事主我不但和妻子有交通，甚至與女兒有傾談，為了能叫她們支持我的服事，我把弟兄姊妹的情形（在可以的範圍內），不但和妻子講也和女兒分享，讓她們一同來為弟兄姊妹禱告。這樣作很好，因為妻子未必有很多時間在教會裡，若將擔子不但卸給主，也卸給妻子，甚至也卸給孩子，那就是一家人在服事。有時我匆匆忙忙吃飯趕聚會時，女兒知道我是為甚麼；有時為要準備信息而不能陪她們玩時，她們也能諒解；有時雖然很累，但我知道妻子和女兒都認同我的服事和扶持我。

我們一天只有廿四小時，怎樣去分配呢？有時聚會後我匆匆回家只是為了可以在女兒睡前有五分鐘的傾談，我要女兒知道她的父親一方面服事主，一方面也愛她們。在這個過程中需要主給我們智慧的，就像雅各書說：你們中間有缺乏責人的神。求主讓我可以用八小時作到十二小時的工作。

全教會特別聚會

五月初將有全教會特別聚會，由紐約朱永毅弟兄釋放信息，請聖徒預備自己，領受主的話。

日期：四月三十日（週五）晚上7:30

五月二日（集合主日）上午兩堂

五月四日（週二）晚上7:30

各區福音聚會

六月	五月	四月
廿六日（週六）晚上七時三十分 荃灣區	十八日（主日）上午十一時 屯門區	廿四日（週六）晚上七時三十分 荃灣區
廿七日（主日）上午十一時 元朗區	三十日（主日）上午十一時 新蒲崗、觀塘、銅鑼灣、大埔、 觀塘區	廿九日（週六）晚上七時三十分 元朗區
廿六日（週六）晚上七時三十分 尖沙嘴區		

了。我想對主說在服事崗位上讓我停一停，可是一想到神的家的需要，一想到主怎樣上十字架為我，每次擘餅再被神的愛摸著，我沒有辦法，沒有選擇，我只有對主說，我在這裡。

我自覺身體越來越差了，我不知還有多少年日，但我在主前有個禱告，我願我和我的家都事奉你。有人問我怎麼有這麼多時間的？不是我有時間，不是我比別人更能分配時間，乃是神的愛激勵我。那裡有愛，那裡就有時間。

在服事主上我們要有犧牲，神的家第一，我的家第二，我自己第三，要有先後次序的分別。要先求神的國和神的義，其他一切神是知道的。我妻子的需要他知道，我女兒的需要他知道。求主憐憫我們。

（泉）

重新得力

調校目標

四月四日至六日，四十多位少年聚會服事及組長在長洲有三天退修營。以下是聚會概要及分享。

這次的少年退修營是在自由和輕鬆的氣氛下進行的。營內時間的運用主要是用在個人親近神及小組的交通分享，使兄姊一面能有較多時間靜聽主的聲音，調整與主之間的關係，另一面又能與同在此項服事的兄姊加深彼此的了解。

當一同聚集時，大家藉詩歌到主面前，向主認罪、倒空、重新獻上事奉主的心願。主的話也成為大家的提醒和餵養，使弟兄姊妹重新得力、清楚服事的方向和態度。

我們首先從馬可福音中看見主的榜樣：他一面殷勤服事直到深夜，又於次日天未亮，退到曠野去禱告。因著每早晨與父活潑的交通，他清楚父對他的託付和安排，並不盲目地受人的支配。在此給我們一幅鮮明的圖畫，就是服事主的人應該清楚自己的託付，一方面殷勤作工，同時又能退到神前有活潑的交通。

接著，我們來看大衛的榜樣。綜觀大衛的一生，他是一個尋求神和愛神的人，他蒙神多方保守和賜福後，主動起意要為神預備居所（撒下七），儘管最後未能親手為神建殿，但仍將自己獻上，盡力為神的殿預備材料，且以自身的榜樣，激勵以色列的首領亦為建造神殿甘心的奉獻（代上廿九），照樣，今天我們除了要愛主、不斷追求認識他外，還要寶貝主的教會。我們的服事除了要把少年人帶到主面前，也要把他們成全到教會生活中，使他們建造在一起，因為主今天的心意是要建造他屬靈的殿——教會。我們服事

的人需要先與主的心意合拍，然後才可領少年人關心神的需要。

小組分享

* 儘管大家服事的年日有長有短，但都在服事中學習屬靈的功課，並且得著供應。

* 「你要保守你心，勝過保守一切。」我們的服事是先注重內心的，而不是外面的。

* 從哈拿求撒母耳一事看出，原來神會藉著人的心願成就他的工作。哈拿向神的禱告，其實是她自己的心願，但神卻藉她的心願，成就自己的旨意。

* 我們常常向主求同在，但主所要的不是與我們同在，也要我們常與他同在（可三14）。

* 看過一本屬靈書，裡面題到生命的事奉有三點：1. 讀美的事奉；2. 生活的見證；3. 工作的事奉。自己多著重於工作的事奉，有時會太看重少年人的情況而忘記了原來也要做好榜樣。求主給我有平衡的事奉。

* 我被馬可福音一章中主的行徑提醒及激勵。主也會忙碌和疲倦，他總把神的託付放於第一位，但他知道若不親近神，便不知道神的心意。所以他常到曠野禱告，在安靜的環境裡，只有他與父神，這也是我所缺的，我再被主的行徑激勵，需要更多回到內室，與父交通。

* 希望我服事的少年人不但有讀經、禱告和聚會的生活，並且還要他們進入教會的負擔。

* 服事的目標有一：1. 讓少年人認識耶穌基督的寶貴；2. 認識教會的重要，因爲聖經說：「陰間的權柄不能勝過他。」

* 服事的人要先進入教會的負擔，要同心，因少年人很容易受服事者的影響。

* 起初不太清楚入營的目的，就向神禱告，求神幫助：1. 生活再忙也要謙卑地到神面前禱告，正如主耶穌一樣（可一35—39）。2. 讓我有時間能與一起服事的兄姊

分享、交通、彼此代禱，自己在神面前重新得力。

* 我太看重工作的事奉，太著重少年的表現，對配搭的弟兄姊妹的難處反而不夠了解。

* 當一起服事的兄姊彼此多關心、扶持、代禱時，神就祝福少年人。

* 服事不是一個人的事，乃是一班兄姊一起的服事。

* 入營前在主面前有一個禱告：「求主教我怎樣去服事少年人。」頭一天有點不習慣那種聚會形式；但每次聽弟兄姊妹的分享，裡面就得供應。他們對少年人的熱愛、關心、代禱、和負擔，是我比不上的。我對少年人只是星期六、日的服事。我發現原來我與神的關係也只屬一般，既是這樣，又如何得知神的心意？我對少年人的負擔不足，是因為我沒有清楚看到神的心意。這次退修營就是我的起步點，首先要建立與神的關係，這就是神給我的答案。一個服事神的人必須是常親近神，與神有良好的關係。從大衛身上可看見，他從年輕到晚年也很清楚知道神的心意，以致他願意獻上一切，為神預備建造聖殿。這確實很激勵我，尤其他能摸著神的心意，我知道這是我需要學習的一項重要功課。求主給我在以後服事中都能有所學習。

體貼神的心意，作個禱告的人。

浪子回頭，愛火重燃。

大班過去一年由於升班及福音開展，人數劇增，追求主的氣氛，加強不少。弟兄姊妹分別於週二、週五下課後及週六早上均有讀經追求，有少數更到服事者家中晨更，願神繼續加強他們的渴慕。由於服事的弟兄人數較少，更有轉往別區的，在照顧上稍感吃力，但神卻感動姊妹們悉力幫助，加上少年姊妹熱心帶人歸主，小羊人數仍在增添。現時大班少年人數平均廿五人。

展望

願少年人在屬靈操練方面能進步，每個少年人皆認識真理，做一個「榮益人」的基督徒。

願服事者能擴充度量，在主面前先得糧食，滿有力量及愛心教養孩童，使他們走當行的道。弟兄姊妹共勉之。

「不可叫人小看你年輕，

總要在言語、行為、

信心、愛心、清潔上，都作信徒的榜樣。」

（提前四12）

的轉往他區，照顧上稍有不足。感謝神的能忠心擺上，且定期有交通（逢週二及週六），日常生活多有聯絡及扶持，對服事有很大的推動力。感謝主，給我們合適的配搭。

回顧

中班聚會平均為廿五人。除週六聚會外，主日有唱詩及背經小組。自從去年較老練的少年人升上大班，剩下的年紀較輕，質素參差，求神訓練他們，使他們成為有用的一代。本年度有7位少年因操練卡得400分獲得「青少年詩集」，有位獲得「兒童教材」以資獎勵。

有少年人受世俗的衝擊，影響他們參加聚會的心情，尤以升初中少年人為甚，其中更有缺席聚會者。願神憐憫，使其中更有悔改者。

事有大的推動力。感謝主，給我們合適的配搭。

荃灣區少年聚會概況

簡介

少年聚會主要分兩班聚會。中班包括小五至中二學生，目標有兩方面，一為幫助小學生認識救恩，作清楚得救的基本，二為幫助中學生認識真理，操練過正常基督徒生活，結出聖靈的果子。

大班包括中三至中七學生，聚會內容著重深入的生活操練及真理教導。